
  جمهوري اسلامي ايران
  اداره كل آموزش و پرورش شهر تهران

  تهران  ۴اداره آموزش و پرورش منطقه 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  ....2.....از ..... 1: ....صفحه
    

  1391دي ماه  :نوبت امتحانی  دبیرستان شاهد معلم:نام واحد آموزشی    ):ش داوطلب(ش صندلی 
  انسانی :رشته             سوم:پایه            : نام پدر      :نام و نام خانوادگی

  1391- 1392: سال تحصیلی                    : نام دبیر                  ریاضی :سئوال امتحان درس

  صبح: ساعت امتحان
  دقیقه   :وقت امتحان

  1391/    10/:  تاریخ امتحان
  برگ    1: تعداد برگ سئوال

  محل مهر يا امضاء مدير
  

  کدام یک از روابط زیر تابع است؟-1

)}3,1(),2,2(),3,2(),
2
1,2(),3,1{( f)الف  

12  xy)ب  
  کدام یک از اشکال زیر تابع است؟ -2
  

  
  
  
  

  الف(ب                                                                                              ( 
  

  
  .بع زیر را بدست آوریددامنه توا -۳

  5 3 143  xx)                ج  222)( xxxf )                    3ب
42
1)(




x
xxf)الف  

  

)()}3,1,()2,1,()4,5{(اگر تابع  -4 xf  3و)( 2  xxg  مطلوبست حاصل عبارت هاي زیر ،.  
  

)1(2)5( gf )                      1((ج(( fg  )                  1()0(ب( gf )الف  
  

)(223اگر  -5 3  axxxf   باشد، مقدارa  1(5را طوري تعیین کنید که( f   
  
  .شیب خطوط زیر را بدست آورید -۶

0)2(53  yx)                                  022ب y)الف  
  
  .خطوط زیر را به روش خواسته شده رسم کنید -۷

xy)         به روش ضریب زاویه و عرض از مبدأ( 462 )الف  

1)                 به روش نقطه یابی( 
4
3

 xy)ب  
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 .........از : ......... صفحه      )۲شماره(گ استاني نمون برگ هماهن

  
  
  
  

  .....2....از ..... 2: ....صفحه

  1391/  10/  : تاریخ امتحان      انسانی: رشته          ریاضی: دنباله سئوال امتحان درس
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  .معادله خط زیر را بنویسید -8
  

  
  
  
  
  
  
  
  .نمودار سهمی هاي زیر را رسم کنید -9

      2)1( 2  xy )                      1      ب)
2
1( 2  xy )الف  

  

)3(2)4(معادله   -10 2  xxx  را استاندارد کنید.  
  

  .معادلات زیر را به روش خواسته شده حل کنید -11

0493)              روش تجزیه(    xx   )الف  

0542)                 روش مربع کامل کردن(  xx  )ب  

22)           ریشه زوج( )5()12(  xx )ج  

0352)           روش دلتا( 2  xx )د  

  .باشد ) - 6( و  )4( معادله ي درجه دومی تشکیل دهید که ریشه هایش -12

  

082را چنان تعیین کنید که معادله  mمقدار  -13 2  mxx داراي ریشه مضاعف باشد.  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  باشید                                                                   جمع کل موفق
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